Kak pewaTtb
VYpPpaBHEeHUA?
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1. ¥YnpocTuTh BhIpakeHHe
(peluTh TO, YTO peIIaeTcs).
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2. Pemurs npocroe ypaBHeHHE,
coaep:xaliee OaHO JeUCTBHE.

3. BbINOJIHUTH IIPOBEPKY.
Ilepenucars H3HAYAJIBHOE
YpaBHEHHE, MOACTABUB BMECTO
HEN3BECTHOI0, HAUIEHHOE YMCJIO. {‘\
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6 : 5=1400-500

YIIPOCTUTH BHIPAXKEHHUE
(pELIXTH TO, YTO
peIacTcs).

6:5=900




2. Pemuth npocroe ypaBHEHUE, —

COZICpIKAIllCe OMHO JCUCTBUC. =
6 = 900+5 { =
6 =4500 =



6 =4500

3. DBpIIIOJHUTH NPOBEPKY. =
llepermucary wu3HAYAJIBHOE =
ypaBHEHUE, MOJCTABUB =
BMECTO HEM3BECTHOIO (), =
HaMIEHHOE YKCIIO. =



4500 : 5 = 1400-500

900 =900
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6:5 =1400-500
6:5=900

6=900 -5

6=4500
4500:5=1400-500
900=900

y-30=1000+200
y-30=1200
y=1200+30
y=1230
1230-30=1000+200
1200=1200

350:x=50
x=350:50
x=7/

50=50

350:x=5-10

350 :7=5 10




